



**Ministério da Educação**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte**  
**REITORIA**

29 de julho de 2022

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2022- COEDI/PROPI**

Onde se lê:

**Anexo I - Cronograma do edital**

<b>Período/Data</b>	<b>Etapas</b>
04/04/2022	Publicação do Edital
04/04/2022 a 29/07/2022	Período de submissão das propostas
02/08/2022	Divulgação do resultado
Até março/2023	Editoração e posterior publicação do livro

Leia-se:

**Anexo I - Cronograma do edital**

<b>Período/Data</b>	<b>Etapas</b>
04/04/2022	Publicação do Edital
04/04/2022 a 19/08/2022	Período de submissão das propostas
24/08/2022	Divulgação do resultado
Até abril/2023	Editoração e posterior publicação do livro

Atenciosamente,

*(Assinado Eletronicamente)*  
**Gabriela Dalila Bezerra Raulino**

Coordenadora da Editora IFRN

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gabriela Dalila Bezerra Raulino, Coordenadora da Editora - CD0004 - COEDI**, em 29/07/2022 17:13:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 431320

Código de Autenticação: 79a6e52912

